

问暖热线:15264520357 15106456961

敬老院暖气费咋比其他地方高

老年福利服务中心称供暖时间要比外面长,收费标准是相同的

本报10月17日讯(记者 王伟平) 近日,多位市民反映,家里的老人住在烟台市老年福利服务中心,他们每平方米收取的供暖费超过30元,超过了市物价局规定的24.5元/平方米。

17日上午,记者来到了烟台社会福利服务中心。一位住6

号楼双人间的老人介绍,他来到服务中心已经快3年了,之前双人间里每人收取700多元的供暖费,共1400多元。“房子就40平方米左右吧,暖气费怎么能收这么多啊?”老人不解地说道。

在东边的楼里,还有老人反映,如1号楼等东边楼栋的床位费

比南边楼栋的床位费低200-300元,但供暖费却高出200多元。

针对老人的疑问,服务中心行政部长郝红向向记者介绍,服务中心由于未能并入城市集中供热管网,只能自主供暖。

为了老人健康考虑,服务中心是比正常供暖时间延长40天,

同时,服务中心不少公共设施冬天需要供暖,如健身房等,因而每人存在2平方米的公摊供暖面积。

谈到供暖收费时,郝红向说,服务中心6号楼双人间供暖收费标准是1437元,每人实收718元。她解释说,该楼的双人间房间面积为

44平方米,加上4平方米的公摊共48平方米,每平方米的收费标准和外面同为24.5元/平方米,经综合计算得出这个供暖费数字。

至于有人反映东边楼栋比南边楼栋的暖气费多出200多元,是因为每栋楼房屋大小不一样,但收费标准都是一样的。

星河城三期今年很可能供暖

福山区新增供暖用户11月起集中办理手续

本报10月17日讯(记者 王伟平) 近日,福山区多个新增小区的业主致电本报问暖热线,问今冬能否供暖。记者了解到,新增小区能否供暖,需要等到10月底物业上报实际报名人数和比例,供热部门再决定是否供暖。

福山区星河城小区三期的多位居民说,他们小区三期是2012年9月份交房,大部分业主家里都是有老人下有小孩,刚好又处在山坡的风头上,希望今冬能够供暖,过一个温暖的冬季。

该小区三期业主方女士介绍,三期14栋楼共约800多户,去年年底入住率就很高,但最终因个别楼栋供暖用户数量不达标,最终未能供暖。

今年小区三期离供暖标

准只差近20户,但还是没有收到热力公司的供暖收费通知。

方女士说:“业主们都很着急,希望热力公司能够尽快给个准确答复,让业主能够提前做好冬季保暖工作。”

记者从小区物业公司了解到,小区三期工程首次供暖,需要达到每单元和整个三期工程都达到供暖用户占50%的比例要求。

而近期三期业主报名显示,三期共14栋楼共有6个单元供暖比例不达标。

其中,15号楼1单元差6户,16号楼1单元差2户,16号楼2单元差1户,21号楼1单元差1户,8号楼1单元差1户,8号楼3单元差3户。“供暖要求不达标,我们物业也很无奈。”小区物业的工作人员说。

按照日程安排,对于福山区内新增供暖小区,包括万科假日风景、阳光首院小区等小区,如果供暖设施符合要求,将在10月底根据初次供暖的小区供暖用户报名人数、供暖比例的高低排名,依照排名情况考虑供暖。

福山区燃气供热办公室负责人还强调,根据目前报名人数看,星河城三期新增供暖用户的比例在全区新并网小区里是最高的,今年供暖应该没问题;但考虑到报名人数可能存在反弹、变动的情况,具体供暖事宜,需要等到10月底物业上报的实际报名人数和比例为准,决定是否供暖,其他小区同样如此。

此外,今年11月分开始集中办理福山区新增供暖用户的供暖手续。

国网海阳供电公司

多级联动打造供电“平安通道”

本报10月17日讯(记者 闫丽君 通讯员 董波) 近日,海阳市供电公司组织“党员服务队”多级联动,对重点客户、村民进行重点清障走访,确保迎峰度冬期间供电安全。

排查用电隐患 保校园用电安全

本报10月17日讯(记者 闫丽君 通讯员 董波) 近日,海阳市供电公司成立22支电力服务队,对全市学校的供电线路和设备进行“拉网式”排查,确保校园用电安全。

映雪佳苑小区

采暖设施不规范 要求开发商整改

映雪佳苑小区几名业主致电本报称,他们小区是公司开发的楼盘,今年交房第3年了,但现在只让大家报名,还没有给出是否供暖的通知。

记者从福山热力集团有限公司了解到,映雪佳苑小区部分楼栋室内采暖设施未达到规范要求,已通知该小区的开发商予以整改。

待开发单位按要求将室内采暖设施整改到位,验收合格,只要供热比例达到规定要求后便给予供热。如果不能供热比例达标,需要根据小区居民意愿另行商定,根据《烟台市城市集中供热管理办法》和烟台市物价局的文件加收取暖费。

2013 齐鲁晚报 招远汽车促销展

众多豪车 品牌云集 抄底钜惠 成就家庭汽车梦想

买车送油卡

招远

展会时间: 10月26日-27日

展会县域: 招远

展会地址: 招远体育公园

主办: 齐鲁晚报·今日烟台

为传播汽车文化、方便招远及周边县市区消费者购车、赏车,齐鲁晚报·今日烟台在招远发起2013齐鲁晚报招远岁末汽车促销展,走进招远,服务百姓,搭建沟通桥梁,欢迎垂询。

咨询电话: 0535-6791 393 18660095706

